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Herzlichen Glückwunsch! 

Mit dem Kauf der SilverCrest Personenwaage SPWS 180 F2 mit Sprachfunktion, nachfolgend als 
Personenwaage bezeichnet, haben Sie sich für ein hochwertiges Produkt entschieden. 

Machen Sie sich vor der ersten Inbetriebnahme mit der Personenwaage vertraut und lesen Sie 
diese Bedienungsanleitung aufmerksam durch. Beachten Sie vor allem die Sicherheitshinweise und 
benutzen Sie die Personenwaage nur, wie in dieser Bedienungsanleitung beschrieben und für die 
angegebenen Einsatzbereiche. 

Bewahren Sie diese Bedienungsanleitung gut auf. Händigen Sie alle Unterlagen bei Weitergabe 
der Personenwaage an Dritte ebenfalls mit aus. 

1. Bestimmungsgemäße Verwendung 

Diese Personenwaage dient zur komfortablen und präzisen Bestimmung Ihres Körpergewichts. Die 
Personenwaage darf nicht außerhalb von geschlossenen Räumen und in tropischen Klimaregionen 
genutzt werden. Diese Personenwaage ist nicht für den Betrieb in einem Unternehmen bzw. den 
gewerblichen Einsatz vorgesehen. Verwenden Sie die Personenwaage ausschließlich in 
Wohnbereichen für den privaten Gebrauch, jede andere Verwendung ist nicht bestimmungsgemäß. 
Diese Personenwaage erfüllt alle, im Zusammenhang mit der CE-Konformität, relevanten Normen 
und Standards. Bei einer nicht mit dem Hersteller abgestimmten Änderung der Personenwaage ist 
die Einhaltung dieser Normen nicht mehr gewährleistet. Aus hieraus resultierenden Schäden oder 
Störungen ist jegliche Haftung seitens des Herstellers ausgeschlossen. Benutzen Sie nur das vom 
Hersteller angegebene Zubehör. 

Bitte beachten Sie die Landesvorschriften bzw. Gesetze des Einsatzlandes. 

2. Lieferumfang 

• Personenwaage SilverCrest SPWS 180 F2 
• 3 x Batterien vom Typ AAA, 1,5 V (Micro, LR03) 
• Diese Bedienungsanleitung 

Diese Bedienungsanleitung ist mit einem ausklappbaren Umschlag versehen. Auf der Innenseite des 
Umschlags ist die Personenwaage mit einer Bezifferung abgebildet. Die Ziffern haben folgende 
Bedeutung: 

1 LC-Display 
2 Trittfläche 
3 Lautsprecher 
4 Lautstärkeregler  
5 Sprachauswahl-Taste 
6 Batteriefach 
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3. Technische Daten 

Betriebsspannung: 4,5 V  

Batterien: 3 x Batterien vom Typ AAA, 1,5 V (Micro, LR03) 

Gewichtseinheit: kg 

Maximalgewicht: 180 kg 

Einteilung: 0,1 kg 

Messtoleranz: +/- (1 % +0,1 kg) bei 30 kg bis 180 kg 

Auto-Power-off: ja 

Betriebstemperatur: +10 °C bis +40 °C 
 

Änderungen der technischen Daten sowie des Designs können ohne Ankündigung erfolgen. 

4. Sicherheitshinweise 

Vor der ersten Verwendung der Personenwaage lesen Sie die 
folgenden Anweisungen genau durch und beachten Sie alle 
Warnhinweise, selbst wenn Ihnen der Umgang mit 
elektronischen Geräten vertraut ist. Bewahren Sie diese 
Bedienungsanleitung sorgfältig als zukünftige Referenz auf. 
Wenn Sie die Personenwaage verkaufen oder weitergeben, 
händigen Sie unbedingt auch diese Bedienungsanleitung aus. 

Erläuterung der verwendeten Symbole 

 
GEFAHR! Dieses Symbol in Verbindung mit dem 
Hinweis „Gefahr“ kennzeichnet eine drohende 
gefährliche Situation, die, wenn sie nicht verhindert 
wird, zu schweren Verletzungen oder sogar zum 
Tod führen kann. 
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WARNUNG! Dieses Symbol in Verbindung mit 
dem Hinweis „Warnung“ kennzeichnet wichtige 
Hinweise für den sicheren Betrieb des Gerätes und 
zum Schutz des Anwenders. 

  

 Dieses Symbol kennzeichnet, dass die 
Personenwaage nicht mit feuchten bzw. nassen 
Füßen betreten werden darf. Ebenfalls nicht, wenn 
die Trittfläche feucht oder nass ist. Sie könnten 
ausrutschen und es besteht Verletzungsgefahr. 

  

 

Dieses Symbol kennzeichnet, dass die Personen-
waage nicht über 180 kg bzw. 396 lb belastet 
werden darf. Andernfalls könnte die Personen-
waage beschädigt werden und es besteht 
Verletzungsgefahr. 

  

 Herstelleradresse 
  

 
Dieses Symbol kennzeichnet weitere informative 
Hinweise zum Thema. 
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Die Symbole auf den mitgelieferten Batterien haben folgende 
Bedeutung: 

 
 

1 Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. 

2 Nicht in Feuer entsorgen. 

3 Nicht polverkehrt einlegen. 

4 Nicht verformen bzw. beschädigen. 

5 Nicht öffnen bzw. auftrennen. 

6 Keine Batterien unterschiedlicher Marken gleichzeitig 
verwenden. 

7 Keine neuen und entladenen Batterien zusammen 
verwenden. 

8 Nicht wieder aufladen. 

9 Trocken halten. 

10 Nicht kurzschließen. 

11 Immer polrichtig einlegen. 
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 GEFAHR! Diese Personenwaage kann von Kindern ab 8 
Jahren und darüber sowie von Personen mit verringerten 
physischen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten oder 
Mangel an Erfahrung und Wissen benutzt werden, wenn sie 
beaufsichtigt oder bezüglich des sicheren Gebrauchs der 
Personenwaage unterwiesen wurden und die daraus 
resultierenden Gefahren verstehen. Kinder dürfen nicht mit 
der Personenwaage spielen. Reinigung und Benutzer-
wartung dürfen nicht von Kindern ohne Beaufsichtigung 
durchgeführt werden. Halten Sie auch die 
Verpackungsfolien von Kindern fern. Es besteht 
Erstickungsgefahr. 

 GEFAHR! Betreten Sie die Personenwaage nicht mit 
feuchten oder nassen Füßen oder wenn die Trittfläche feucht 
ist. Sie könnten ausrutschen und es besteht Verletzungs-
gefahr. 

 GEFAHR! Belasten Sie die Personenwaage nicht über 180 
kg bzw. 396 lb. Andernfalls könnte die Personenwaage 
beschädigt werden und es besteht Verletzungsgefahr. 

 GEFAHR! Springen Sie nicht auf die Trittfläche der 
Personenwaage. Sie könnte sonst beschädigt werden und es 
besteht Verletzungsgefahr. 

 GEFAHR! Achten Sie darauf, dass keine offenen 
Brandquellen (z. B. brennende Kerzen) auf oder neben der 
Personenwaage stehen. Es besteht Brandgefahr! 
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 WARNUNG! Falls Sie Rauchentwicklung, ungewöhnliche 
Geräusche oder Gerüche feststellen, trennen Sie die 
Personenwaage sofort von den Batterien. In diesen Fällen 
darf die Personenwaage nicht weiterverwendet werden, 
bevor eine Überprüfung durch einen Fachmann durchgeführt 
wurde. Atmen Sie keinesfalls Rauch aus einem möglichen 
Gerätebrand ein. Sollten Sie dennoch Rauch eingeatmet 
haben, suchen Sie einen Arzt auf. Das Einatmen von Rauch 
kann gesundheitsschädlich sein.  

 WARNUNG! Die Personenwaage darf nicht beschädigt 
werden, um Gefährdungen zu vermeiden. 

 WARNUNG! Schließen Sie die Batterien nicht kurz. 
Entnehmen Sie die Batterien aus dem Gerät, wenn Sie es 
längere Zeit nicht benutzen. Sollten die Batterien 
ausgelaufen sein, entnehmen Sie diese, um Schäden an der 
Personenwaage zu vermeiden. Ausgelaufene 
Batterieflüssigkeit können Sie mit einem trockenen, 
saugfähigen Tuch entfernen. Benutzen Sie dabei geeignete 
Handschuhe! Der Kontakt zur Haut ist unbedingt zu 
vermeiden. Bei Haut- oder Augenkontakt muss sofort mit viel 
Wasser ab- bzw. ausgespült werden und ein Arzt 
aufgesucht werden. 

 WARNUNG! Nicht-wiederaufladbare Batterien dürfen 
nicht geladen werden. 

 WARNUNG! Unterschiedliche Batterietypen oder neue 
und gebrauchte Batterien dürfen nicht zusammen benutzt 
werden. 
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 WARNUNG! Die Anschlussklemmen dürfen nicht 
kurzgeschlossen werden. 

 WARNUNG! Batterien sind mit der richtigen Polarität 
einzusetzen. 

 WARNUNG! Leere Batterien sind aus dem Gerät zu 
entfernen und sicher zu entsorgen. 

 WARNUNG! Die Personenwaage darf keinen direkten 
Wärmequellen (z. B. Heizungen) oder keinem direkten 
Sonnenlicht oder Kunstlicht ausgesetzt werden. Vermeiden 
Sie auch den Kontakt mit Spritz- und Tropfwasser und 
aggressiven Flüssigkeiten. Betreiben Sie die Personenwaage 
nicht in der Nähe von Wasser. Die Personenwaage darf 
insbesondere niemals untergetaucht werden (stellen Sie 
keine mit Flüssigkeiten gefüllten Gegenstände, z. B. Vasen 
oder Getränke auf die Personenwaage). Achten Sie 
weiterhin darauf, dass die Personenwaage keinen 
übermäßigen Erschütterungen und Vibrationen ausgesetzt 
wird. Außerdem dürfen keine Fremdkörper eindringen. 
Andernfalls könnte die Personenwaage beschädigt werden. 

5. Urheberrecht 

Alle Inhalte dieser Bedienungsanleitung unterliegen dem Urheberrecht und werden dem Leser 
ausschließlich als Informationsquelle bereitgestellt. Jegliches Kopieren oder Vervielfältigen von 
Daten und Informationen ist ohne ausdrückliche und schriftliche Genehmigung durch den Autor 
verboten. Dies betrifft auch die gewerbliche Nutzung der Inhalte und Daten. Text und Abbildungen 
entsprechen dem technischen Stand bei Drucklegung. Änderungen vorbehalten. 
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6. Vor der Inbetriebnahme 

6.1 Batterien aktivieren 

 

Entfernen Sie den Streifen vom Batteriefach (6) auf der 
Unterseite der Personenwaage. Die Personenwaage ist jetzt 
betriebsbereit. 

7. Inbetriebnahme 

7.1 Personenwaage einschalten / Gewicht messen 

 

Damit die Personenwaage das Gewicht genau ermitteln kann, muss vor der 
ersten Verwendung bzw. nach Veränderung des Aufstellortes eine 
Kalibrierung durchgeführt werden. Treten Sie dazu kurz auf die Trittfläche (2), 
verlassen Sie diese wieder und warten Sie, bis die Personenwaage 
automatisch abschaltet. Die Personenwaage ist nun kalibriert. 

Durch die Step-On-Power-Funktion wird die Personenwaage mit Betreten der Trittfläche (2) 
automatisch eingeschaltet und beginnt sofort mit der Messung Ihres Gewichts. 

 

Voraussetzung für eine korrekte Gewichtsmessung ist ein fester Untergrund. 
Stellen Sie daher die Personenwaage immer auf einen festen und 
waagerechten Bodenbelag und keinesfalls auf Teppichboden. Dadurch kann 
das Messergebnis verfälscht werden.  

 

Um vergleichbare Messergebnisse zu erzielen, sollten Sie sich möglichst 
immer zur selben Tageszeit (am besten morgens) wiegen. Wiegen Sie sich 
möglichst immer unter gleichen Voraussetzungen: nüchtern, nach dem 
Toilettengang und ohne Bekleidung. 

Die Gewichtseinheit ist auf „kg“ eingestellt. Um die Sprache zu ändern, drücken Sie im 
eingeschalteten Zustand die Sprachauswahl-Taste (5). Die ausgewählte Sprache wird dabei jeweils 
im LC-Display (1) angezeigt. Folgende Sprachen werden von der Personenwaage unterstützt: 

Displayanzeige Sprache 

DE Deutsch 

FR Französisch 

IT Italienisch 

NL Niederländisch 

CZ Tschechisch 
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Stellen Sie die gewünschte Lautstärke für die Sprachausgabe am Lautstärkeregler (4) ein. Um die 
Sprachausgabe zu deaktivieren, drehen Sie den Lautstärkeregler (4) vollständig in Richtung „-“, bis 
dieser einrastet. 

Stellen Sie sich so auf die Trittfläche (2) der Personenwaage, dass Ihr Gewicht gleichmäßig verteilt 
ist. Während des Wiegevorgangs sollten Sie sich möglichst nicht bewegen, da ansonsten das 
Messergebnis verfälscht werden kann. Während des Wiegevorgangs wird das Messergebnis im 
LC-Display (1) angezeigt. Erst wenn die Anzeige blinkt, ist die Messung beendet. Das ermittelte 
Gewicht wird zusätzlich über die Sprachausgabe wiedergegeben. 

Um eine weitere Messung durchzuführen, müssen Sie die Trittfläche (2) der Personenwaage 
verlassen und erneut betreten. 

7.2 Automatische Abschaltung 

Die Personenwaage verfügt über eine automatische Abschaltung (Auto-Power-off). Nach der 
Anzeige des Messergebnisses schaltet sich die Personenwaage automatisch ab. 

7.3 Batterien wechseln 

Wechseln Sie die Batterien, wenn diese 
leer sind. Entriegeln Sie zum Einlegen 
neuer Batterien den Batteriefachdeckel auf 
der Unterseite der Personenwaage, indem 
Sie mit einem Finger in die Vertiefung 
seitlich des Batteriefaches (6) greifen. 
Heben Sie jetzt den Batteriefachdeckel 
vom Batteriefach (6) ab. 

Tauschen Sie nun die Batterien gegen 
neue des gleichen Typs aus. Achten Sie 
beim Einlegen auf die korrekte Polarität (+ 
und - beachten). Die Polung ist an den 
Batterien und im Batteriefach (6) 
skizzenhaft abgebildet. Setzen Sie 
anschließend den Batteriefachdeckel 
wieder auf das Batteriefach (6), bis er 
hörbar einrastet.  
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8. Problemlösung 

8.1 Keine Anzeige im LC-Display 

• Die Batterien sind leer. Bitte tauschen Sie die Batterien gegen neue des gleichen Typs aus. 
Bitte beachten Sie hierzu die Hinweise im Kapitel „Batterien wechseln“. 

• Die Batterien sind falsch eingelegt. Bitte beachten Sie hierzu die Hinweise im Kapitel 
„Batterien wechseln“. 

8.2 Anzeige „Lo“ im LC-Display und die Personenwaage schaltet 
aus 

• Die Batterien sind fast leer. Bitte tauschen Sie die Batterien gegen neue des gleichen Typs 
aus. Bitte beachten Sie hierzu die Hinweise im Kapitel „Batterien wechseln“. 

8.3 Die Personenwaage schaltet sich während der 
Gewichtsmessung aus 

• Es ist ein Fehler aufgetreten und die Personenwaage kann das Gewicht nicht messen. 
Verlassen Sie in diesem Fall die Trittfläche (2) der Personenwaage und betreten Sie diese 
erneut. Die Gewichtsmessung startet von neuem. 

8.4 Anzeige „0-Ld“ im LC-Display 

• Das Gewicht überschreitet die maximale Tragkraft von 180 kg bzw. 396 lb. Sie sollten sofort 
die Trittfläche (2) der Personenwaage verlassen, um eine Beschädigung der Personenwaage 
zu vermeiden. 

9. Wartung/Reinigung 

Wartungsarbeiten sind erforderlich, wenn die Personenwaage beschädigt wurde, z. B. wenn das 
Gerätegehäuse beschädigt ist, Flüssigkeit oder Gegenstände ins Innere der Personenwaage 
gelangt sind oder wenn sie Regen oder Feuchtigkeit ausgesetzt war. Wartungsarbeiten sind auch 
erforderlich, wenn sie nicht einwandfrei funktioniert oder heruntergefallen ist. Falls Sie 
Rauchentwicklung, ungewöhnliche Geräusche oder Gerüche feststellen, trennen Sie die 
Personenwaage sofort von den Batterien. In diesen Fällen darf die Personenwaage nicht 
weiterverwendet werden, bevor eine Überprüfung durch einen Fachmann durchgeführt wurde. 
Lassen Sie alle Wartungsarbeiten nur von qualifiziertem Fachpersonal durchführen. Öffnen Sie 
niemals das Gehäuse der Personenwaage. Reinigen Sie diese nur mit einem sauberen, trockenen 
Tuch, niemals mit aggressiven Flüssigkeiten. Verwenden Sie bei hartnäckiger Verschmutzung ein 
leicht angefeuchtetes Tuch mit einem milden Reiniger. 
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10. Umwelthinweise und Entsorgungsangaben 

 

Das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne bedeutet, dass dieses Gerät am 
Ende der Nutzungszeit nicht über den Haushaltsmüll entsorgt werden darf. Das 
Gerät ist bei eingerichteten Sammelstellen, Wertstoffhöfen oder 
Entsorgungsbetrieben abzugeben. Zudem sind Vertreiber von Elektro- und 
Elektronikgeräten sowie Vertreiber von Lebensmitteln zur Rücknahme verpflichtet. 
LIDL bietet Ihnen Rückgabemöglichkeiten direkt in den Filialen und Märkten an. 
Rückgabe und Entsorgung sind für Sie kostenfrei. 

Beim Kauf eines Neugerätes haben Sie das Recht, ein entsprechendes Altgerät 
unentgeltlich zurückzugeben. 

Zusätzlich haben Sie die Möglichkeit, unabhängig vom Kauf eines Neugerätes, 
unentgeltlich (bis zu drei) Altgeräte abzugeben, die in keiner Abmessung größer 
als 25 cm sind. 

Bitte löschen Sie vor der Rückgabe alle personenbezogenen Daten. 

Bitte entnehmen Sie vor der Rückgabe Batterien oder Akkumulatoren, die nicht 
vom Altgerät umschlossen sind, sowie Lampen, die zerstörungsfrei entnommen 
werden können und führen diese einer separaten Sammlung zu. 

 

Das Symbol mit der durchgekreuzten Mülltonne auf Batterien und Akkus zeigt, 
dass diese nicht im Hausmüll entsorgt werden dürfen, sondern getrennt 
gesammelt werden müssen. 

Unter diesem Symbol finden Sie bei schadstoffhaltigen Batterien zusätzlich das 
chemische Symbol des Schadstoffes mit folgender Bedeutung: 

- Pb: Batterie enthält Blei 

- Cd: Batterie enthält Cadmium 

- Hg: Batterie enthält Quecksilber 

Sie sind zur Rückgabe gebrauchter Batterien und Akkus gesetzlich verpflichtet. 
Altbatterien können Schadstoffe enthalten, die bei nicht sachgemäßer Lagerung 
oder Entsorgung die Umwelt oder Ihre Gesundheit schädigen können. Batterien 
enthalten aber auch wichtige Rohstoffe, wie z.B. Eisen, Zink, Mangan oder Nickel 
und können verwertet werden. 

Sie können die Batterien nach Gebrauch entweder an uns oder bei Stellen in 
Ihrer unmittelbaren Nähe (z. B. im Handel oder in kommunalen Sammelstellen) 
unentgeltlich zurückgeben. Bitte beachten Sie, dass Batterien nur im entladenen 
Zustand in die Sammelbehälter für Geräte-Altbatterien gegeben werden dürfen 
bzw. bei nicht vollständig entladenen Batterien Vorsorge gegen Kurzschlüsse 
getroffen werden muss. 
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Führen Sie auch die Verpackung einer umweltgerechten Entsorgung zu. 
Kartonagen können bei Altpapiersammlungen oder an öffentlichen 
Sammelplätzen zur Wiederverwertung abgegeben werden. Folien und 
Kunststoffe des Lieferumfangs werden über Ihr örtliches Entsorgungsunternehmen 
eingesammelt und umweltgerecht entsorgt.  

ES/PT 

Nur relevant für Frankreich: 

        

 

„Sortieren einfacher gemacht“ 

Das Produkt, das Zubehör, beiliegende Druckerzeugnisse und die Verpackungsbestandteile sind 
recycelbar. Diese unterliegen einer erweiterten Herstellerverantwortung und werden sortiert und 
getrennt gesammelt. 

Nur relevant für Spanien und Portugal: 

Bitte trennen Sie das Verpackungsmaterial und entsorgen Sie es entsprechend der 
aufgebrachten Symbole in die relevanten Sammelbehälter: 

 

 
Beachten Sie die Kennzeichnung der Verpackungsmaterialien bei der 
Abfalltrennung, diese sind gekennzeichnet mit Abkürzungen (a) und Nummern 
(b) mit folgender Bedeutung:  

1–7: Kunststoffe / 20–22: Papier und Pappe / 80–98: Verbundstoffe. 
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Symbol Werkstoff Enthalten in folgenden 
Verpackungsbestandteilen dieses 
Produktes 

 
Polyethylenterephthalat Batterie-Isolierstreifen 

 
Wellpappe Verkaufsverpackung und innere Verpackung 

11. Konformitätsvermerke 

Dieses Produkt erfüllt die Anforderungen der geltenden europäischen und nationalen 
Richtlinien. Die Konformität wurde nachgewiesen. Entsprechende Erklärungen und 
Unterlagen sind beim Hersteller hinterlegt. 

Dieses Produkt erfüllt die Anforderungen der geltenden nationalen Richtlinien der 
Republik Serbien. 

Die vollständige EU-Konformitätserklärung und ggf. weitere Konformitätserklärungen 
können unter folgendem Link heruntergeladen werden: 
https://www.targa.gmbh/downloads/conformity/472212_2407.pdf 

Kontaktadresse gemäß 2023/988 Produktsicherheitsverordnung: ce@targa.de 

12. Hinweise zu Garantie und Serviceabwicklung 

Garantie der TARGA GmbH 

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 

Sie erhalten auf dieses Gerät 3 Jahre Garantie ab Kaufdatum. Im Falle von Mängeln dieses 
Produkts stehen Ihnen gegen den Verkäufer des Produkts gesetzliche Rechte zu. Diese gesetzlichen 
Rechte werden durch unsere im Folgenden dargestellte Garantie nicht eingeschränkt. 

Garantiebedingungen 

Die Garantiefrist beginnt mit dem Kaufdatum. Bitte bewahren Sie den originalen Kassenbon gut 
auf. Diese Unterlage wird als Nachweis für den Kauf benötigt. Tritt innerhalb von drei Jahren ab 
dem Kaufdatum dieses Produkts ein Material- oder Fabrikationsfehler auf, wird das Produkt von uns 
– nach unserer Wahl – für Sie kostenlos repariert oder ersetzt.  

Garantiezeit und gesetzliche Mängelansprüche 

Die Garantiezeit wird durch die Gewährleistung nicht verlängert. Dies gilt auch für ersetzte und 
reparierte Teile. Eventuell schon beim Kauf vorhandene Schäden und Mängel müssen sofort nach 
dem Auspacken gemeldet werden. Nach Ablauf der Garantiezeit anfallende Reparaturen sind 
kostenpflichtig. 
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Garantieumfang 

Das Gerät wurde nach strengen Qualitätsrichtlinien sorgfältig produziert und vor Auslieferung 
gewissenhaft geprüft. Die Garantieleistung gilt für Material- oder Fabrikationsfehler. Diese Garantie 
erstreckt sich nicht auf Produktteile, die normaler Abnutzung ausgesetzt sind und daher als 
Verschleißteile angesehen werden können oder für Beschädigungen an zerbrechlichen Teilen, z. B. 
Schalter, Akkus oder die aus Glas gefertigt sind. Diese Garantie verfällt, wenn das Produkt 
beschädigt, nicht sachgemäß benutzt oder gewartet wurde. Für eine sachgemäße Benutzung des 
Produkts sind alle in der Bedienungsanleitung aufgeführten Anweisungen genau einzuhalten. 
Verwendungszwecke und Handlungen, von denen in der Bedienungsanleitung abgeraten oder vor 
denen gewarnt wird, sind unbedingt zu vermeiden. Das Produkt ist nur für den privaten und nicht für 
den gewerblichen Gebrauch bestimmt. Bei missbräuchlicher und unsachgemäßer Behandlung, 
Gewaltanwendung und bei Eingriffen, die nicht von unserer autorisierten Service-Niederlassung 
vorgenommen wurden, erlischt die Garantie. Mit Reparatur oder Austausch des Produkts beginnt 
kein neuer Garantiezeitraum. 

Abwicklung im Garantiefall 

Um eine schnelle Bearbeitung Ihres Anliegens zu gewährleisten, folgen Sie bitte den folgenden 
Hinweisen: 

- Bitte lesen Sie vor Inbetriebnahme Ihres Produktes sorgfältig die beigefügte 
Dokumentation. Sollte es einmal zu einem Problem kommen, welches auf diese Weise 
nicht gelöst werden kann, wenden Sie sich bitte an unsere Hotline. 

- Bitte halten Sie für alle Anfragen den Kassenbon und die Artikelnummer bzw. wenn 
vorhanden die Seriennummer als Nachweis für den Kauf bereit. 

- Für den Fall, dass eine telefonische Lösung nicht möglich ist, wird durch unsere Hotline in 
Abhängigkeit der Fehlerursache ein weiterführender Service veranlasst. 

- Auf www.lidl-service.com können Sie dieses und viele weitere Handbücher, 
Produktvideos und Installationssoftware herunterladen. Mit diesem QR-Code gelangen 
Sie direkt auf die LIDL-Service-Seite (www.lidl-service.com) und können mittels Eingabe 
der Artikelnummer (IAN) Ihre Bedienungsanleitung öffnen. 
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 Service   

  Telefon: 0800 5435111 

  E-Mail: targa@lidl.de 
    
  Telefon: 0800 447744 

  E-Mail: targa@lidl.at 
    
  Telefon: 0800 56 44 33 

  E-Mail: targa@lidl.ch 

  

 IAN: 472212_2407 

  

 Hersteller 

Bitte beachten Sie, dass die folgende Anschrift keine Serviceanschrift ist. Kontaktieren Sie zunächst 
die oben benannte Servicestelle. 

 TARGA GmbH 

Coesterweg 45 

59494 Soest 

DEUTSCHLAND 
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Félicitations ! 

En achetant le pèse-personne SilverCrest SPWS 180 F2 avec sortie vocale, dénommé ci-après le 
pèse-personne, vous avez choisi un produit de qualité. 

Avant de l’utiliser pour la première fois, veuillez vous familiariser avec la manière dont le pèse-
personne fonctionne et lire ce manuel d’utilisation avec la plus grande attention. Veillez à respecter 
les consignes de sécurité et n’utilisez le pèse-personne que de la manière décrite dans le manuel 
d’utilisation et pour les usages indiqués. 

Conservez ce manuel d’utilisation dans un endroit sûr. Si vous cédez le pèse-personne à quelqu’un 
d’autre, veillez à lui remettre également tous les documents qui s’y rapportent. 

1. Utilisation prévue 

Ce pèse-personne est utilisé pour déterminer, avec confort et précision, le poids d’une personne. Ce 
pèse-personne ne doit pas être utilisé à l’extérieur et dans des climats tropicaux. Ce pèse-personne 
n’est pas conçu pour être utilisé à des fins professionnelles ou commerciales. N’utilisez le pèse-
personne que dans un environnement domestique et pour un usage privé. Toute autre utilisation est 
contraire à l’utilisation prévue. Ce pèse-personne satisfait à l’ensemble des normes et standards de 
conformité CE. Toute modification apportée au pèse-personne, autre que celles recommandées par 
le fabricant, peut avoir pour conséquence le non-respect de ces normes. Le fabricant ne pourra pas 
être tenu responsable des dommages ou dysfonctionnements pouvant résulter de ces modifications. 
Utilisez uniquement les accessoires recommandés par le fabricant. 

Veuillez respecter les réglementations et législations en vigueur dans le pays d’utilisation. 

2. Contenu de l’emballage 

• Pèse-personne SilverCrest SPWS 180 F2 
• 3 piles de type AAA de 1,5 V (Micro, LR03) 
• Ce manuel d’utilisation 

Ce manuel d’utilisation inclut une couverture dépliante. L’intérieur de la couverture comporte une 
illustration du pèse-personne avec des numéros. Voici la liste des éléments auxquels correspondent 
les numéros : 

1 Affichage LC 
2 Plateau de pesée 
3 Haut-parleurs 
4 Contrôle du volume  
5 Bouton de sélection de la langue 
6 Compartiment des piles 



SilverCrest SPWS 180 F2 

20 - Français 

3. Spécifications techniques 

Tension de fonctionnement : 4,5 V  

Piles : 3 piles de type AAA de 1,5 V (Micro, LR03) 

Unités de poids : kg  

Poids maximum : 180 kg 

Graduation : 0,1 kg  

Tolérance de mesure : +/- (1% + 0,1 kg) pour 30 kg à 180 kg 

Fonction d’arrêt automatique : oui 

Température de fonctionnement : +10 °C à +40 °C 
 

Les informations techniques et le design peuvent faire l’objet de modifications sans préavis. 

4. Instructions de sécurité 

Avant d’utiliser ce pèse-personne pour la première fois, veuillez 
lire attentivement les remarques ci-dessous et tenir compte de 
tous les avertissements, même si vous avez l’habitude de 
manipuler des appareils électroniques. Conservez ce manuel 
d’utilisation en lieu sûr afin de pouvoir vous y reporter à tout 
moment. Si vous vendez ou cédez le pèse-personne à une 
tierce personne, veillez à lui remettre également ce mode 
d’emploi. 

Explication des symboles utilisés 

 
DANGER ! Ce symbole et le mot « Danger » vous 
informent de la présence d’une situation 
potentiellement dangereuse. Si vous n’en tenez pas 
compte, vous vous exposez à des blessures graves, 
voire mortelles. 
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AVERTISSEMENT ! Ce symbole et le mot 
« Avertissement » signalent des informations 
importantes à respecter pour garantir une 
utilisation sans risque de ce produit et la sécurité de 
ses utilisateurs. 

  

 Ce symbole indique de ne pas utiliser le pèse-
personne si vous avez les pieds mouillés ou 
humides. Cette recommandation s’applique 
également si le plateau de pesée est mouillé ou 
humide. Vous risqueriez de glisser et de vous 
blesser. 

  

 

Ce symbole indique que le pèse-personne ne peut 
pas supporter des poids supérieurs à 180 kg ou 
396 lb. Dans le cas contraire, le pèse-personne 
risquerait d’être endommagé et constituerait un 
risque de blessure. 

  

 Adresse du fabricant 
  

 
Ce symbole signale la présence d’informations 
supplémentaires sur le sujet. 
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Les symboles indiqués sur les piles/batteries fournies ont les 
significations suivantes : 

 
 

1 Tenir hors de portée des enfants. 

2 Ne pas jeter au feu. 

3 Insérer en respectant la polarité. 

4 Ne pas déformer ou détériorer. 

5 Ne pas ouvrir ou couper. 

6 Ne pas utiliser simultanément des piles/batteries de 
marques différentes. 

7 Ne pas utiliser ensemble des piles/batteries neuves et des 
piles/batteries déchargées. 

8 Ne pas recharger. 

9 Garder à l’abri de l’humidité. 

10 Ne pas créer de court-circuit. 

11 Toujours insérer les piles/batteries en 
respectant la polarité. 
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 DANGER ! Ce pèse-personne peut être utilisé par les 
enfants de 8 ans et plus ainsi que par les personnes 
souffrant de handicaps physiques, sensoriels ou mentaux, ou 
qui ne possèdent pas les connaissances ou l’expérience 
nécessaires, à condition qu’ils soient supervisés ou qu’ils 
aient reçu les instructions nécessaires pour une bonne 
utilisation de l’appareil et qu’ils aient compris les risques 
existants. Ne laissez pas les enfants jouer avec le pèse-
personne. Le produit ne doit pas être nettoyé ou entretenu 
par des enfants sans surveillance. Conservez les matériaux 
d’emballage hors de portée des enfants. Risque d’asphyxie. 

 DANGER ! N’utilisez pas le pèse-personne si vous avez les 
pieds mouillés ou humides ou si le plateau de pesée est 
humide. Vous risqueriez de glisser et de vous blesser. 

 DANGER ! Ne surchargez pas le pèse-personne avec un 
poids supérieur à 180 kg ou 396 lb. Dans le cas contraire, 
le pèse-personne risquerait d’être endommagé et 
constituerait un risque de blessure. 

 DANGER ! Ne sautez pas sur le plateau de pesée du 
pèse-personne. Dans le cas contraire, l’appareil risquerait 
d’être endommagé et constituerait un risque de blessure. 

 DANGER ! Veillez à ne pas placer d’objets présentant un 
risque d’incendie (par exemple, des bougies allumées) sur le 
pèse-personne ou à proximité. Cela constitue un risque 
d’incendie ! 
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 AVERTISSEMENT ! En cas de fumée, d’odeur ou de bruit 
inhabituel, retirez immédiatement les piles du pèse-personne. 
Si une telle situation se produit, cessez d’utiliser le pèse-
personne jusqu’à ce qu’il ait été inspecté par un service 
technique agréé. Ne respirez jamais la fumée provenant 
d’un appareil probablement en feu. Si vous avez 
accidentellement respiré de la fumée, consultez 
immédiatement un médecin. L’inhalation de fumée est 
dangereuse pour la santé.  

 AVERTISSEMENT ! Veillez à ne pas endommager le pèse-
personne afin d’éviter tout autre risque. 

 AVERTISSEMENT ! Ne pas court-circuiter les batteries. 
Retirez les piles si vous ne comptez pas utiliser l’appareil 
pendant une période prolongée. Si les piles ont coulé, 
retirez-les pour éviter d’endommager le pèse-personne. Vous 
pouvez essuyer le fluide qui s’est écoulé des piles à l’aide 
d’un chiffon sec absorbant. Portez systématiquement des 
gants de protection ! Évitez tout contact avec la peau. Si le 
fluide de la pile entre en contact avec votre peau ou vos 
yeux, rincez-les abondamment et immédiatement à l’eau 
fraîche et consultez un médecin. 

 AVERTISSEMENT ! Les piles non rechargeables ne 
doivent pas être rechargées. 

 AVERTISSEMENT ! N’utilisez pas simultanément des piles 
de types différents ni des piles neuves avec des piles 
usagées. 
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 AVERTISSEMENT ! Ne court-circuitez pas les bornes des 
piles. 

 AVERTISSEMENT ! Les piles doivent être insérées en 
respectant la polarité. 

 AVERTISSEMENT ! Les piles déchargées doivent être 
retirées de l’appareil et mises au rebut de manière 
appropriée. 

 AVERTISSEMENT ! N’exposez pas le pèse-personne à 
des sources de chaleur directes (radiateurs, par exemple), à 
la lumière directe du soleil ou à une lumière artificielle. 
Évitez tout contact avec l’eau ou les liquides abrasifs, quelle 
que soit leur forme. N’utilisez pas le pèse-personne à 
proximité de l’eau. En particulier, n’immergez jamais le pèse-
personne dans un liquide et ne placez aucun récipient 
contenant des liquides, tel que des boissons ou des vases, 
sur le pèse-personne ou à proximité. Veillez à protéger le 
pèse-personne des vibrations ou chocs excessifs. 
N’introduisez pas de corps étrangers dans l’appareil. Sinon, 
le pèse-personne pourrait être endommagé. 

5. Droits d’auteur 

L’ensemble du présent manuel d’utilisation est protégé par copyright et est fourni au lecteur 
uniquement à titre d’information. La copie des données et des informations, sans l’autorisation écrite 
et explicite préalable de l’auteur, est strictement interdite. Cela s’applique également à toute 
utilisation commerciale du contenu et des informations. Tous les textes et les illustrations sont à jour 
à la date d’impression. Ils peuvent faire l’objet de modifications sans préavis. 
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6. Avant de commencer 

6.1 Activation des piles 

 

Retirez la bandelette du compartiment des piles (6) situé sous 
le pèse-personne. Le pèse-personne est désormais prêt à être 
utilisé. 

7. Prise en main 

7.1 Mise en marche du pèse-personnes/Mesure du poids 

 

Le pèse-personne doit être étalonné avant la première utilisation ou après 
avoir été déplacé afin de garantir qu’il peut déterminer avec exactitude le 
poids d’une personne. Pour ce faire, montez brièvement sur le plateau de 
pesée (2) et descendez de celui-ci, puis attendez que le pèse-personne 
s’éteigne automatiquement. Le pèse-personne est désormais étalonné. 

Grâce à sa fonction de mise en marche par pression du pied, le pèse-personne s’allume 
automatiquement lorsque vous montez sur le plateau de pesée (2) et commence à mesurer votre 
poids immédiatement. 

 

Une surface solide est nécessaire pour mesurer correctement le poids. Placez 
toujours le pèse-personne sur un revêtement de sol solide et horizontal, jamais 
sur un tapis. Cela risque de fausser le résultat.  

 

Afin d’obtenir des résultats de mesure comparables, vous devez toujours vous 
peser, si possible, au même moment de la journée (le matin, de préférence). 
Pesez-vous toujours, si possible, dans les mêmes conditions : nu(e) et l’estomac 
vide après être passé aux toilettes. 

L’unité de poids est configurée sur « kg ». Pour modifier la langue, appuyez sur le bouton de 
sélection de langue (5) lorsque l’appareil est allumé. La langue sélectionnée s’affiche alors sur 
l’écran LCD (1). Le pèse-personne prend en charge les langues suivantes : 

Affichage Langue 

DE Allemand 

FR Français 

IT Italien 

NL Néerlandais 

CZ Tchèque 
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Réglez le volume de sortie vocale de votre choix à l’aide du bouton du volume (4). Tournez le 
bouton du volume (4) vers le signe « - » jusqu’à désactiver la sortie vocale. 

Placez-vous sur le plateau de pesée (2) du pèse-personne de manière à répartir uniformément votre 
poids. Restez immobile autant que possible pendant le processus de pesée afin de ne pas fausser 
le résultat. Le résultat s’affiche sur l’écran LCD (1) pendant le processus de pesée. La mesure est 
terminée lorsque l’affichage clignote. De plus, le poids mesuré est transmis vocalement. 

Pour effectuer une nouvelle mesure, descendez puis remontez sur le plateau de pesée (2) du pèse-
personne. 

7.2 Arrêt automatique 

Le pèse-personne dispose d’une fonction d’arrêt automatique (Fonction d’arrêt automatique). Après 
avoir affiché le résultat de la mesure, le pèse-personne s’éteint automatiquement. 

7.3 Remplacement des piles 

Si les piles sont déchargées, remplacez-
les. Pour insérer des piles neuves, retirez le 
couvercle du compartiment des piles situé 
à l’arrière du pèse-personne en insérant un 
doigt dans le creux qui se trouve sur le 
côté du compartiment des piles (6). 
Ensuite, soulevez le couvercle du 
compartiment des piles (6) vers le haut et 
retirez-le. 

Dans ce cas, remplacez-les par de 
nouvelles piles de même type. Veillez à 
toujours respecter la polarité indiquée 
(consultez les symboles + et –). La polarité 
est indiquée sur les piles ainsi qu’à 
l’intérieur du compartiment des piles (6). 
Replacez ensuite le couvercle du 
compartiment des piles (6) dans sa 
position d’origine jusqu’au clic indiquant 
qu’il est bien en place.  
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8. Résolution des problèmes 

8.1 Rien ne s’affiche sur l’écran LCD 

• Les piles sont épuisées. Remplacez les piles par des piles neuves du même type. Veuillez 
prendre connaissance des instructions dans la section « Remplacement des piles ». 

• Les piles n’ont pas été correctement insérées. Veuillez prendre connaissance des instructions 
dans la section « Remplacement des piles ». 

8.2 Le message « Lo » apparaît sur l’écran LCD et le pèse-
personne s’éteint 

• Les piles sont presque épuisées. Remplacez les piles par des piles neuves du même type. 
Veuillez prendre connaissance des instructions dans la section « Remplacement des piles ». 

8.3 Le pèse-personne s’éteint pendant la mesure du poids 

• Une erreur s’est produite et le pèse-personne ne peut pas réaliser la mesure. Si cela se 
produit, descendez puis remontez sur le plateau de pesée (2) du pèse-personne. Cela 
permet de redémarrer la mesure du poids. 

8.4 « 0-Ld » s’affiche sur l’écran LCD 

• Le poids excède la charge maximum de 180 kg/396 lb. Descendez immédiatement du 
plateau de pesée (2) du pèse-personne pour éviter de l’endommager. 

9. Entretien/nettoyage 

Le pèse-personne doit être réparé lorsqu’il a été endommagé, par exemple si le boîtier a été abîmé, 
si du liquide ou des objets ont pénétré à l’intérieur ou si le pèse-personne a été exposé à la pluie 
ou à l’humidité. Elle doit également être réparée en cas de dysfonctionnement ou de chute. En cas 
de fumée, d’odeur ou de bruit inhabituel, retirez immédiatement les piles du pèse-personne. Si une 
telle situation se produit, cessez d’utiliser le pèse-personne jusqu’à ce qu’il ait été inspecté par un 
service technique agréé. Les opérations de réparation doivent exclusivement être réalisées par du 
personnel technique qualifié. N’ouvrez en aucun cas le boîtier du pèse-personne. Utilisez 
uniquement un chiffon propre et sec pour nettoyer l’appareil. N’utilisez jamais de liquides corrosifs. 
S'il est très sale, utilisez un chiffon légèrement humidifié avec un détergent doux. 
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10. Réglementation environnementale et informations sur la mise 
au rebut 

 

Les appareils portant ce symbole sont soumis à la directive 
européenne 2012/19/EU. Les appareils électriques ou électroniques usagés ne 
doivent en aucun cas être jetés avec les déchets ménagers, mais déposés dans 
des centres de collecte officiels. Protégez l’environnement et préservez votre santé 
en recyclant correctement les appareils usagés. Pour plus d’informations sur les 
normes de mise au rebut et de recyclage en vigueur, contactez votre mairie, vos 
services locaux de gestion des déchets ou le magasin où vous avez acheté 
l’appareil. 

 

Le symbole de la poubelle à roulettes barrée sur les piles/batteries 
conventionnelles et rechargeables indique qu’elles ne peuvent pas être jetées 
avec les déchets ménagers mais doivent être mises au rebut séparément. 

Lorsque les piles/batteries contiennent des matières toxiques, le symbole 
chimique de la substance toxique est présent sous le symbole, avec les 
significations suivantes : 

- Pb : La pile/batterie contient du plomb 

- Cd : La pile/batterie contient du cadmium 

- Hg : La pile/batterie contient du mercure 

Vous avez l’obligation légale de ramener les piles/batteries usagées. Les 
anciennes piles/batteries peuvent contenir des substances toxiques susceptibles 
de nuire à la santé ou à l’environnement si elles ne sont pas correctement mises 
au rebut. Les piles/batteries contiennent aussi d’importantes matières premières, 
telles que le fer, le zinc, le manganèse et le nickel, qui peuvent être réutilisées. 

Après l’utilisation, vous pouvez nous ramener les piles/batteries ou les déposer 
dans un point de collecte local (ex : point de vente ou centre de collecte local), et 
ce gratuitement. Sachez que les piles/batteries doivent être complètement 
déchargées avant d’être mises au rebut dans des points de collecte appropriés 
pour les piles/batteries usagées. Si vous jetez des piles/batteries qui ne sont pas 
complètement déchargées, veillez à prendre les précautions nécessaires afin 
d’éviter les courts-circuits. 

 
Les matériaux d’emballage doivent être mis au rebut de manière respectueuse de 
l’environnement. Les cartons d’emballage peuvent être déposés dans des centres 
de recyclage du papier ou dans des points de collecte publics destinés au 
recyclage. Tous les films ou plastiques contenus dans l’emballage doivent être 
déposés dans des points de collecte publics.  

ES/PT 
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Valable uniquement pour la France : 

        

 

« Trier plus facilement » 

Le produit, les accessoires, les supports imprimés et les éléments d’emballage sont recyclables. 
Ils sont soumis à la responsabilité accrue du fabricant et font l’objet de procédures de tri sélectif. 

Ne concerne que l'Espagne et le Portugal : 

Veuillez séparer les matériaux d'emballage et les jeter dans les conteneurs de collecte 
appropriés, conformément aux symboles apposés : 

 

 
Veuillez tenir compte des marquages présents sur le matériau d’emballage lors 
de sa mise au rebut. Il comporte des abréviations (a) et des numéros (b), qui ont 
la signification suivante :  

1-7 : plastique / 20-22 : papier et carton / 80-98 : matériaux composites. 
 

 

Symbole Matériau Contenu dans les éléments d’emballage 
suivants pour ce produit 

 
Polyéthylène téréphtalate Languette d’isolation de la pile 

 
Carton ondulé Emballage de vente et boîte intérieure 
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11. Avis de conformité 

Le produit est conforme aux exigences des directives européennes et nationales 
applicables. La preuve de la conformité a été fournie. Le fabricant possède les 
déclarations et la documentation correspondantes. 

Le produit est conforme aux exigences des directives nationales applicables de la 
République de Serbie. 

La déclaration de conformité UE complète et, le cas échéant, les déclarations de 
conformité supplémentaires peuvent être téléchargées à partir du lien suivant : 
https://www.targa.gmbh/downloads/conformity/472212_2407.pdf 

Coordonnées de contact conformément au règlement 2023/988 sur la sécurité des 
produits : ce@targa.de 

12. Informations relatives à la garantie et aux services 

Vous pouvez télécharger ce manuel et bien d’autres ainsi que des vidéos sur les produits et des 
logiciels d’installation sur www.lidl-service.com. Ce code QR vous permet d’arriver directement sur 
le site du service après-vente LIDL (www.lidl-service.com) ; vous pouvez y ouvrir votre mode 
d’emploi en saisissant le numéro d’article (IAN).  

 

Garantie de TARGA GmbH  

Cher client, chère cliente, 

La garantie accordée sur ce produit est de trois ans à partir de la date d'achat. En cas de vice sur 
ce produit, vous disposez de droits que vous pouvez faire valoir vis-à-vis du vendeur du produit. 
L’exercice de ces droits n’est pas limité par notre garantie exposée ci-après. 

Conditions de garantie 

La période de garantie commence à la date d’achat. Merci de conserver soigneusement le ticket 
de caisse d’origine. Il vous sera demandé comme preuve d’achat. Si un vice matériel ou de 
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fabrication survient dans les trois ans qui suivent la date d’achat de ce produit, le produit sera 
réparé ou remplacé gratuitement, le choix restant à notre discrétion. 

Période de garantie et droits résultant de vices 

La période de garantie n’est pas prolongée en cas de son exercice.  La même chose s’applique 
pour les pièces remplacées et réparées. Les dégâts et vices éventuellement présents dès l’achat 
doivent être signalés immédiatement dès le déballage. Une fois la période de garantie écoulée, 
toute réparation est payante. 

Prestations incluses dans la garantie 

L’appareil a été fabriqué selon des directives qualité strictes et a été soigneusement contrôlé avant 
d’être livré. La garantie s’applique aux défauts matériels ou de fabrication. Cette garantie ne 
s'étend pas aux pièces soumises à une usure normale et qui peuvent donc être considérées comme 
des pièces d’usure, ni aux dégâts sur les pièces fragiles comme p. ex. les interrupteurs, les piles 
rechargeables ou les pièces en verre. Cette garantie est invalidée si le produit est endommagé, est 
utilisé ou entretenu de manière inappropriée. Pour assurer une utilisation conforme du produit, 
toutes les instructions indiquées dans le mode d’emploi doivent être soigneusement respectées. Les 
utilisations et manipulations non conseillées dans le mode d’emploi ou qui font l’objet d’un 
avertissement doivent impérativement être évitées. Ce produit est destiné exclusivement à une 
utilisation privée et non commerciale. La garantie prend fin en cas de manipulation abusive et 
inappropriée, de recours à la force et d'interventions qui ne sont pas effectuées par notre service 
technique autorisé. La réparation ou le remplacement du produit ne prolonge pas d'autant la 
période de garantie. 

Processus d’application de la garantie 

Afin de permettre un traitement rapide de votre demande, nous vous prions de suivre les indications 
suivantes : 

- Avant de mettre votre produit en service, merci de lire avec attention la documentation 
jointe. Si un problème survient qui ne peut être résolu de cette manière, merci de vous 
adresser à notre assistance téléphonique. 

- Pour toute demande, ayez la référence de l'article et si disponible, le numéro de série, à 
portée de main pour apporter la preuve de votre achat. 

- S’il est impossible d’apporter une solution par téléphone, notre assistance téléphonique 
organisera une intervention technique en fonction de l’origine de la panne. 

 

Indépendamment de la garantie commerciale souscrite, le vendeur reste tenu des défauts de 
conformité du bien et des vices rédhibitoires dans les conditions prévues aux articles L217-4 à 
L217-13 du Code de la consommation et aux articles 1641 à 1648 et 2232 du Code Civil. 

Article L217-16 du Code de la consommation 

Lorsque l‘acheteur demande au vendeur, pendant le cours de la garantie commerciale qui lui a été 
consentie lors de l‘acquisition ou de la réparation d‘un bien meuble, une remise en état couverte 
par la garantie, toute période d‘immobilisation d‘au moins sept jours vient s‘ajouter à la durée de 
la garantie qui restait à courir. Cette période court à compter de la demande d‘intervention de 
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l‘acheteur ou de la mise à disposition pour réparation du bien en cause, si cette mise à disposition 
est postérieure à la demande d‘intervention. 

Article L217-4 du Code de la consommation 

Le vendeur livre un bien conforme au contrat et répond des défauts de conformité existant lors de 
la délivrance.  

Il répond également des défauts de conformité résultant de l‘emballage, des instructions de 
montage ou de l‘installation lorsque celle-ci a été mise à sa charge par le contrat ou a été réalisée 
sous sa responsabilité. 

Article L217-5 du Code de la consommation 

Le bien est conforme au contrat : 

1° S´il est propre à l‘usage habituellement attendu d‘un bien semblable et, le cas échéant : 

- s‘il correspond à la description donnée par le vendeur et posséder les qualités que celui-ci a 
présentées à l‘acheteur sous forme d‘échantillon ou de modèle ; 

- s‘il présente les qualités qu‘un acheteur peut légitimement attendre eu égard aux déclarations 
publiques faites par le vendeur, par le producteur ou par son représentant, notamment dans la 
publicité ou l‘étiquetage ; 

2° Ou s‘il présente les caractéristiques définies d‘un commun accord par les parties ou être propre 
à tout usage spécial recherché par l‘acheteur, porté à la connaissance du vendeur et que ce 
dernier a accepté. 

 
Article L217-12 du Code de la consommation 

L‘action résultant du défaut de conformité se prescrit par deux ans à compter de la délivrance du 
bien. 

Article 1641 du Code civil 

Le vendeur est tenu de la garantie à raison des défauts cachés de la chose vendue qui la rendent 
impropre à l‘usage auquel on la destine, ou qui diminuent tellement cet usage que l‘acheteur ne 
l‘aurait pas acquise, ou n‘en aurait donné qu‘un moindre prix, s‘il les avait connus. 

Article 1648 1er alinéa du Code civil 

L‘action résultant des vices rédhibitoires doit être intentée par l‘acquéreur dans un délai de deux 
ans à compter de la découverte du vice. 

 

Les pièces détachées indispensables à l’utilisation du produit sont disponibles 

pendant la durée de la garantie du produit. 
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 Service 

  Téléphone : 0800 919270 

  E-Mail : targa@lidl.fr 
    

 IAN: 472212_2407 

  

 Fabricant 

Important : l’adresse suivante n'est pas l’adresse de notre service technique. Contactez d’abord 
notre service technique aux coordonnées ci-dessus. 

 TARGA GmbH 

Coesterweg 45 

59494 Soest 

ALLEMAGNE 
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Garantie de TARGA GmbH    

Cher client, chère cliente, 

La garantie accordée sur ce produit est de trois ans à partir de la date d'achat. En cas de vice sur 
ce produit, vous disposez de droits que vous pouvez faire valoir vis-à-vis du vendeur du produit. 
L’exercice de ces droits n’est pas limité par notre garantie exposée ci-après. 

Conditions de garantie 

La période de garantie commence à la date d’achat. Merci de conserver soigneusement le ticket 
de caisse d’origine. Il vous sera demandé comme preuve d’achat. Si un vice matériel ou de 
fabrication survient dans les trois ans qui suivent la date d’achat de ce produit, le produit sera 
réparé ou remplacé gratuitement, le choix restant à notre discrétion. 

Période de garantie et droits résultant de vices 

La période de garantie n’est pas prolongée en cas de son exercice.  La même chose s’applique 
pour les pièces remplacées et réparées. Les dégâts et vices éventuellement présents dès l’achat 
doivent être signalés immédiatement dès le déballage. Une fois la période de garantie écoulée, 
toute réparation est payante. 

Prestations incluses dans la garantie 

L’appareil a été fabriqué selon des directives qualité strictes et a été soigneusement contrôlé avant 
d’être livré. La garantie s’applique aux défauts matériels ou de fabrication. Cette garantie ne 
s'étend pas aux pièces soumises à une usure normale et qui peuvent donc être considérées comme 
des pièces d’usure, ni aux dégâts sur les pièces fragiles comme p. ex. les interrupteurs, les piles 
rechargeables ou les pièces en verre. Cette garantie est invalidée si le produit est endommagé, est 
utilisé ou entretenu de manière inappropriée. Pour assurer une utilisation conforme du produit, 
toutes les instructions indiquées dans le mode d’emploi doivent être soigneusement respectées. Les 
utilisations et manipulations non conseillées dans le mode d’emploi ou qui font l’objet d’un 
avertissement doivent impérativement être évitées. Ce produit est destiné exclusivement à une 
utilisation privée et non commerciale. La garantie prend fin en cas de manipulation abusive et 
inappropriée, de recours à la force et d'interventions qui ne sont pas effectuées par notre service 
technique autorisé. La réparation ou le remplacement du produit ne prolonge pas d'autant la 
période de garantie. 

Processus d’application de la garantie 

Afin de permettre un traitement rapide de votre demande, nous vous prions de suivre les indications 
suivantes : 

- Avant de mettre votre produit en service, merci de lire avec attention la documentation 
jointe. Si un problème survient qui ne peut être résolu de cette manière, merci de vous 
adresser à notre assistance téléphonique. 

- Pour toute demande, ayez la référence de l'article et si disponible, le numéro de série, à 
portée de main pour apporter la preuve de votre achat. 

- S’il est impossible d’apporter une solution par téléphone, notre assistance téléphonique 
organisera une intervention technique en fonction de l’origine de la panne. 
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 Service 

  Téléphone : 0800 12089 

  E-Mail : targa@lidl.be 
    
  Téléphone : 8002 5142 

  E-Mail : targa@lidl.be 
    
  Téléphone : 0800 56 44 33 

  E-Mail : targa@lidl.ch 

  

 IAN: 472212_2407 

  

 Fabricant 

Important : l’adresse suivante n'est pas l’adresse de notre service technique. Contactez d’abord 
notre service technique aux coordonnées ci-dessus. 

 TARGA GmbH 

Coesterweg 45 

59494 Soest 

ALLEMAGNE 
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Gefeliciteerd! 

Met de aanschaf van deze SilverCrest SPWS 180 F2-personenweegschaal met spraakuitvoer, 
hierna 'weegschaal' genoemd, hebt u gekozen voor een kwaliteitsproduct. 

Raak vóór het eerste gebruik vertrouwd met de manier waarop de weegschaal werkt en lees deze 
handleiding zorgvuldig door. Volg de veiligheidsinstructies zorgvuldig op en gebruik de 
weegschaal alleen zoals beschreven in de handleiding en voor de aangegeven toepassingen. 

Bewaar deze handleiding op een veilige plaats. Als u de weegschaal aan iemand anders 
overdraagt, geeft u er ook alle relevante documenten bij. 

1. Beoogd gebruik 

Met deze weegschaal bepaalt u comfortabel en nauwkeurig het gewicht van een persoon. Deze 
weegschaal mag niet buitenshuis of in tropische klimaten worden gebruikt. Deze weegschaal is niet 
ontworpen voor zakelijke of commerciële toepassingen. Gebruik de weegschaal alleen voor 
persoonlijke toepassingen in een huiselijke omgeving. Elke andere toepassing komt niet overeen 
met het beoogde gebruik. Deze weegschaal voldoet aan alle relevante normen en standaards met 
betrekking tot CE-conformiteit. Wijzigingen in de weegschaal, anders dan wijzigingen die worden 
aanbevolen door de fabrikant, kunnen ertoe leiden dat niet meer aan deze normen wordt voldaan. 
De fabrikant aanvaardt geen aansprakelijkheid voor enige schade of storing die hiervan mogelijk 
het gevolg is. Gebruik enkel accessoires die worden aanbevolen door de fabrikant. 

Houd u aan de regelgeving en wetten in het land van gebruik. 

2. Inhoud van de verpakking 

• Weegschaal SilverCrest SPWS 180 F2 
• 3 batterijen type AAA, 1,5 V (micro, LR03) 
• Deze handleiding 

Deze handleiding heeft een uitvouwbare omslag. Aan de binnenzijde van de omslag staat een 
afbeelding van de weegschaal met nummers. Deze nummers hebben de volgende betekenis: 

1 LC-scherm 
2 Weegoppervlak 
3 Luidsprekers 
4 Volumeregeling  
5 Taalselectieknop 
6 Batterijvak 
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3. Technische specificaties 

Werkingsvoltage: 4,5 V  

Batterijen: 3 batterijen type AAA, 1,5 V (micro, LR03) 

Gewichtseenheid: kg 

Maximaal gewicht: 180 kg 

Stappen: 0,1 kg 

Weegtolerantie: +/- (1% +0,1 kg) voor 30 kg tot 180 kg 

Automatisch uitschakelen: ja 

Gebruikstemperatuur: +10 °C tot +40 °C 
 

De technische data en het ontwerp kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd. 

4. Veiligheidsinstructies 

Voordat u deze weegschaal voor het eerst gebruikt, dient u de 
onderstaande opmerkingen te lezen en alle waarschuwingen 
op te volgen, zelfs als u bekend bent met de bediening van 
elektronische apparatuur. Bewaar deze handleiding op een 
veilige plaats, zodat u deze later kunt raadplegen. Als u de 
weegschaal verkoopt of weggeeft, dient u ook de handleiding 
erbij te doen. 

Verklaring van de gebruikte symbolen 

 
GEVAAR! Dit symbool en het woord 'Gevaar' 
maken u attent op een potentieel gevaarlijke 
situatie. Negeren kan leiden tot ernstig letsel of 
zelfs de dood. 
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WAARSCHUWING! Dit symbool en het woord 
'Waarschuwing' duiden op belangrijke informatie 
die is vereist voor een veilig gebruik van het 
product en de veiligheid van de gebruikers. 

  

 Dit symbool geeft aan dat u niet met natte of 
vochtige voeten op de weegschaal mag gaan 
staan. Hetzelfde geldt als het weegoppervlak nat 
of vochtig is. U zou kunnen uitglijden en uzelf 
verwonden. 

  

 

Dit symbool geeft aan dat de weegschaal niet 
zwaarder mag worden belast dan met 180 kg of 
396 lb, anders kan de weegschaal beschadigd 
raken en bestaat er gevaar voor letsel. 

  

 Adres van de fabrikant 
  

 
Dit symbool staat bij nadere informatie over het 
onderwerp. 
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De symbolen op de meegeleverde batterijen hebben de 
volgende betekenis: 

 
 

1 Buiten bereik van kinderen bewaren. 

2 Niet in het vuur werpen. 

3 Niet plaatsen met omgekeerde polariteit. 

4 Niet vervormen of beschadigen. 

5 Niet openen of snijden. 

6 Niet tegelijkertijd batterijen van verschillende merken 
gebruiken. 

7 Geen nieuwe en lege batterijen samen gebruiken. 

8 Niet opladen. 

9 Droog houden. 

10 Niet kortsluiten. 

11 De stekker er altijd met de juiste polariteit 
in steken. 

  



SilverCrest SPWS 180 F2 

42 - Nederlands 

 GEVAAR! Deze weegschaal kan worden gebruikt door 
kinderen van 8 jaar of ouder, door personen met 
lichamelijke, zintuiglijke of verstandelijke beperkingen of 
door personen met onvoldoende kennis of ervaring, mits er 
toezicht op wordt gehouden of ze instructies hebben 
gekregen over het juiste gebruik van het apparaat en de 
bijhorende risico's begrijpen. Laat kinderen niet met de 
weegschaal spelen. Het product mag niet worden gereinigd 
of onderhouden door kinderen die niet onder toezicht staan. 
Houd het verpakkingsmateriaal buiten het bereik van 
kinderen. Er bestaat gevaar voor verstikking. 

 GEVAAR! Ga niet met natte of vochtige voeten op de 
weegschaal staan en ga niet op het weegoppervlak staan 
als dit nat of vochtig is. U zou kunnen uitglijden en uzelf 
verwonden. 

 GEVAAR! De weegschaal mag niet zwaarder worden 
belast dan met 180 kg of 396 lb, anders kan de 
weegschaal beschadigd raken en bestaat er gevaar voor 
letsel. 

 GEVAAR! Spring niet op het weegoppervlak van de 
weegschaal, anders kan deze beschadigd raken en bestaat 
er gevaar voor letsel. 

 GEVAAR! Plaats geen brandende voorwerpen (zoals 
kaarsen) op of in de buurt van de weegschaal. Dit vormt een 
brandgevaar! 
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 WAARSCHUWING! Verwijder direct de batterijen uit de 
weegschaal als deze rook of vreemde geluiden of geuren 
produceert. In dat geval mag u de weegschaal pas 
gebruiken nadat deze is nagekeken door een bevoegd 
onderhoudstechnicus. Adem rook die uit het apparaat komt 
nooit in. Raadpleeg een arts als u per ongeluk rook inademt. 
De ingeademde rook kan schadelijk zijn voor uw 
gezondheid.  

 WAARSCHUWING! De weegschaal mag niet zijn 
beschadigd om verdere risico’s te voorkomen. 

 WAARSCHUWING! U mag de batterijen niet kortsluiten. 
Verwijder de batterijen uit het apparaat als u dit langere tijd 
niet gaat gebruiken. Als de batterijen hebben gelekt, 
verwijdert u ze om beschadiging van de weegschaal te 
voorkomen. U kunt gelekte batterijvloeistof afvegen met een 
droge, absorberende doek. Draag altijd beschermende 
handschoenen! Vermijd contact met de huid. Als de 
batterijvloeistof in contact komt met uw huid of ogen, spoelt 
u deze direct met veel water en raadpleegt u een arts. 

 WAARSCHUWING! Niet-oplaadbare batterijen mogen 
nooit worden opgeladen. 

 WAARSCHUWING! Gebruik geen combinatie van 
verschillende soorten batterijen of nieuwe en oude 
batterijen. 

 WAARSCHUWING! Sluit de batterijen niet kort. 
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 WAARSCHUWING! Plaats batterijen met de juiste 
polariteit. 

 WAARSCHUWING! Verwijder lege batterijen uit het 
apparaat en voer ze op de juiste wijze af. 

 WAARSCHUWING! Stel de weegschaal niet bloot aan 
directe warmtebronnen (zoals een verwarming), direct 
zonlicht of kunstlicht. Stel het product niet bloot aan 
waternevel of -druppels en agressieve vloeistoffen. Gebruik 
de weegschaal niet in de buurt van water. Let er met name 
op dat de weegschaal niet wordt ondergedompeld (plaats 
geen met vloeistof gevulde voorwerpen, zoals vazen of 
glazen, op de weegschaal). Zorg ervoor dat de weegschaal 
niet wordt blootgesteld aan sterke schokken of trillingen. 
Steek geen voorwerpen in de weegschaal omdat de 
weegschaal hierdoor beschadigd kan raken. 

5. Copyright 

De volledige inhoud van deze gebruikershandleiding wordt beschermd door het auteursrecht en 
wordt uitsluitend ter informatie aan de lezer verstrekt. Het is strikt verboden om gegevens en 
informatie te kopiëren zonder voorafgaande uitdrukkelijke schriftelijke toestemming van de auteur. 
Dit geldt ook voor commercieel gebruik van de inhoud en informatie. Alle teksten en afbeeldingen 
waren actueel op het moment dat deze handleiding werd gedrukt. De inhoud kan zonder 
kennisgeving worden gewijzigd. 
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6. Voordat u begint 

6.1 De batterijen activeren 

 

Verwijder de strip uit het batterijvak (6) aan de onderkant 
van de weegschaal. De weegschaal is nu klaar voor gebruik. 

7. Aan de slag 

7.1 De weegschaal inschakelen/wegen 

 

De weegschaal moet voor het eerste gebruik of na verplaatsing worden 
gekalibreerd om er zeker van te zijn dat de weegschaal het gewicht precies 
kan bepalen. Stap hiervoor even op het weegoppervlak (2), stap er weer af 
en wacht tot de weegschaal automatisch wordt uitgeschakeld. De weegschaal 
is nu gekalibreerd. 

Met de functie Step-On-Power wordt de weegschaal automatisch ingeschakeld als u op het 
weegoppervlak (2) stapt. De weegschaal begint meteen met het bepalen van uw gewicht. 

 

Er is een stevige ondergrond nodig om het gewicht correct te kunnen meten. 
Plaats de weegschaal dus altijd op een solide, horizontale vloer en nooit op 
tapijt. Tapijt kan het meetresultaat vervormen.  

 

Als u meetresultaten wilt kunnen vergelijken, moet u zich indien mogelijk altijd 
op hetzelfde tijdstip van de dag (bij voorkeur 's ochtends) wegen. Weeg uzelf 
indien mogelijk altijd onder dezelfde omstandigheden: met een lege maag, 
nadat u naar het toilet bent gegaan en naakt. 

De gewichtseenheid is ingesteld op "kg". Voor het wijzigen van de taal drukt u op de 
taalselectieknop (5) terwijl het apparaat is ingeschakeld. De geselecteerde taal wordt vervolgens 
aangegeven op het lcd-display (1). De weegschaal ondersteunt de volgende talen: 

Items op het display Taal 

DE Duits 

FR Frans 

IT Italiaans 

NL Nederlands 

CZ Tsjechisch 
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Stel het gewenste spraakvolume in met de volumeregeling (4). Draai de volumeregeling (4) in de 
richting "-" tot u een klik hoort om de spraakuitvoer uit te schakelen. 

Ga zo op het weegoppervlak (2) van de weegschaal staan, dat uw gewicht gelijkmatig is 
verdeeld. Blijf tijdens het weegproces zo stil mogelijk staan, omdat het meetresultaat anders 
mogelijk niet klopt. Het meetresultaat wordt tijdens het weegproces op het lcd-display (1) 
weergegeven. De meting is voltooid als het display knippert. Bovendien wordt het bepaalde 
gewicht uitgesproken. 

Als u zich opnieuw wilt wegen, stapt u van het weegoppervlak (2) van de weegschaal en stapt u er 
weer op. 

7.2 Automatisch uitschakelen 

De weegschaal heeft een automatische uitschakelfunctie (de functie Auto Power Off). Na de 
weergave van het meetresultaat schakelt de weegschaal automatisch uit. 

7.3 De batterijen vervangen 

Vervang de batterijen als deze leeg zijn. 
Voor het plaatsen van nieuwe batterijen 
verwijdert u het klepje van het batterijvak 
aan de onderzijde van de weegschaal 
door een vinger in de uitsparing van het 
batterijvak (6) te steken. Til het klepje van 
het batterijvak (6) vervolgens omhoog en 
verwijder het. 

Als dit gebeurt, vervangt u de batterijen 
door nieuwe batterijen van hetzelfde type. 
Let altijd op de polariteit (+ en -). De juiste 
polariteit staat op de batterijen en in het 
batterijvak (6). Plaats vervolgens het 
deksel van het batterijvak (6) weer op de 
oorspronkelijke positie totdat dit vastklikt.  
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8. Problemen oplossen 

8.1 Er wordt niets op het lcd-display weergegeven 

• De batterijen zijn leeg. Vervang de batterijen door nieuwe batterijen van hetzelfde type. Lees 
de instructies in het hoofdstuk "De batterijen vervangen". 

• De batterijen zijn niet correct geplaatst. Lees de instructies in het hoofdstuk "De batterijen 
vervangen". 

8.2 Op het lcd-display wordt "Lo" weergegeven en de 
weegschaal wordt uitgeschakeld 

• De batterijen zijn bijna leeg. Vervang de batterijen door nieuwe batterijen van hetzelfde 
type. Lees de instructies in het hoofdstuk "De batterijen vervangen". 

8.3 De weegschaal schakelt uit tijdens het wegen 

• Er is een fout opgetreden en de weegschaal kan de meting niet uitvoeren. Als dit gebeurt, 
stapt u van het weegoppervlak (2) van de weegschaal en stapt u er weer op. Hierdoor 
begint het wegen opnieuw. 

8.4 Op het lcd-display wordt "0-Ld” weergegeven 

• Het gewicht overschrijdt de maximale belasting van 180 kg/396 lb. Stap onmiddellijk van 
het weegoppervlak (2) van de weegschaal af om beschadiging te voorkomen. 

9. Onderhoud/reiniging 

Reparatie is vereist als de weegschaal op enige wijze is beschadigd, bijvoorbeeld als de behuizing 
is beschadigd, als er vloeistof of voorwerpen in de weegschaal zijn terechtgekomen of als het 
product is blootgesteld aan regen of vocht. Reparatie is ook vereist als het product niet normaal 
werkt of als het is gevallen. Verwijder direct de batterijen uit de weegschaal als deze rook of 
vreemde geluiden of geuren produceert. In dat geval mag u de weegschaal pas gebruiken nadat 
deze is nagekeken door een bevoegd onderhoudstechnicus. Elk onderhoud moet worden 
uitgevoerd door een bevoegd onderhoudstechnicus. Open nooit de behuizing van de weegschaal. 
Reinig het apparaat uitsluitend met een schone, droge doek. Gebruik nooit agressieve vloeistoffen. 
Gebruik een licht bevochtigde doek als de hoofdtelefoon zeer vuil is. 
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10. Milieuregelgeving en informatie over afvalverwerking 

 

Apparaten met dit symbool zijn onderworpen aan de Europese richtlijn 
2012/19/EU. Alle elektrische en elektronische apparaten moeten worden 
gescheiden van huishoudelijk afval en bij een officiële afvalverwerkingsinstantie 
worden ingeleverd. Voorkom schade aan het milieu en risico's voor uw eigen 
gezondheid door het apparaat op de juiste manier als afval te verwerken. Voor 
meer informatie over een juiste afvalverwerking neemt u contact op met de 
plaatselijke overheid, de afvalverwerkingsinstantie of de winkel waar u het 
apparaat hebt gekocht. 

 

Het symbool van de doorgekruiste verrijdbare afvalbak op gewone en 
oplaadbare batterijen/accu's geeft aan dat ze niet bij het normale huisvuil 
thuishoren, maar apart moeten worden afgevoerd. 

Wanneer batterijen/accu's giftige stoffen bevatten, wordt onder dit symbool het 
chemische symbool van de giftige stof vermeld, met de volgende betekenissen: 

- Pb: batterij/accu bevat lood 

- Cd: batterij/accu bevat cadmium 

- Hg: batterij/accu bevat kwik 

U bent wettelijk verplicht gebruikte batterijen/accu’ s in te leveren. Afgedankte 
batterijen/accu’s kunnen giftige stoffen bevatten die mogelijk schadelijk zijn voor 
de gezondheid of het milieu als ze niet op de juiste manier worden opgeslagen 
of verwijderd. Batterijen/accu’s bevatten ook belangrijke grondstoffen, zoals 
ijzer, zink, mangaan en nikkel die kunnen worden hergebruikt. 

Na gebruik kunt u de batterijen/accu’s gratis bij ons of bij een plaatselijk 
inzamelpunt (bijv. in de detailhandel of een plaatselijk inzamelpunt) inleveren. 
Zorg dat accu's/batterijen helemaal leeg zijn voordat u ze inlevert bij een 
verzamelpunt voor afgedankte batterijen/accu's. Als u accu's/batterijen inlevert 
die niet helemaal leeg zijn, moet u voorzorgsmaatregelen treffen om kortsluiting 
te voorkomen. 

 
Gooi al het verpakkingsmateriaal weg op een milieuvriendelijke manier. De 
kartonnen verpakking kan voor recycling naar de oudpapierbak of een openbaar 
inzamelpunt worden gebracht. Folie of plastic in de verpakking moet worden 
ingeleverd via een daarvoor bestemde inzamelmethode.  

ES/PT 
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Alleen relevant voor Frankrijk: 

        

 

"Eenvoudig scheiden" 

Het product, de accessoires, het drukwerk en de verpakking zijn recyclebaar. Ze vallen onder 
de uitgebreide verantwoordelijkheid van de fabrikant en worden apart gesorteerd en 
ingezameld. 

Alleen relevant voor Spanje en Portugal: 

Scheid het verpakkingsmateriaal en gooi het weg in de relevante verzamelcontainers volgens 
de symbolen op de verpakking: 

 

 
Let bij het verwijderen van het verpakkingsmateriaal op de aangebrachte 
merktekens; op het etiket staan de afkortingen (a) en (b) met de volgende 
betekenis:  

1-7: kunststof / 20-22: papier en karton / 80-98: samengestelde materialen. 
 

 

Symbool Materiaal Bevat de volgende verpakkingselementen 
voor dit product 

 
Polyethyleentereftalaat Batterij-isolatiestrip 

 
Golfkarton Verkoopverpakking en binnendoos 
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11. Conformiteit 

Het product voldoet aan de vereisten van de toepasselijke Europese en nationale 
richtlijnen. Er is bewijs van conformiteit verstrekt. De fabrikant beschikt over de 
relevante verklaringen en documentatie. 

Het product voldoet aan de vereisten van de toepasselijke nationale richtlijnen van de 
Republiek Servië. 

De volledige EU-conformiteitsverklaring en, indien van toepassing, aanvullende 
conformiteitsverklaringen kunnen via de volgende link worden gedownload: 
https://www.targa.gmbh/downloads/conformity/472212_2407.pdf 

Contactadres overeenkomstig Verordening 2023/988 inzake productveiligheid: 
ce@targa.de 

12. Garantie- en service-informatie 

Garantie van TARGA GmbH 

Geachte klant, 

U krijgt op dit apparaat 3 jaar garantie vanaf de datum van aankoop. In het geval van gebreken 
aan dit product heeft u ten opzichte van de verkoper van het product bepaalde wettelijke rechten. 
Deze wettelijke rechten worden door onze hierna volgende garantie niet beperkt. 

Garantievoorwaarden 

De garantietermijn begint op de datum van aankoop. Bewaart u de originele kassabon goed. 
Deze bon is nodig als bewijs van aankoop. Indien er binnen drie jaar vanaf de datum van 
aankoop van dit product een materiaal- of fabricagefout optreedt, wordt het product door ons – 
naar ons goeddunken – gratis gerepareerd of vervangen. 

Garantietermijn en wettelijke aanspraak bij gebreken 

De garantietermijn wordt door de wettelijke aanspraak bij gebreken niet verlengd. Dit geldt ook 
voor vervangen en gerepareerde onderdelen. Eventueel reeds bij aankoop aanwezige schade en 
gebreken dienen onmiddellijk na het uitpakken te worden gemeld. Na afloop van de 
garantietermijn benodigde reparaties worden alleen tegen betaling uitgevoerd. 

Garantiedekking  

Het apparaat is zorgvuldig gefabriceerd volgens strenge kwaliteitsrichtlijnen en voor de levering 
nauwgezet onderzocht. De garantie dekt materiaal- en fabricagefouten. Deze garantie dekt geen 
onderdelen van het product die onderhevig zijn aan normale slijtage en daardoor kunnen worden 
beschouwd als slijtbare onderdelen of beschadigingen aan breekbare onderdelen zoals 
schakelaars, batterijen of onderdelen gemaakt van glas. De garantie vervalt als het product 
beschadigd, niet doelmatig gebruikt of onderhouden is. Voor een doelmatig gebruik van het 
product dienen alle in de meegeleverde handleiding opgenomen aanwijzingen strikt te worden 
nageleefd . Gebruiksdoeleinden en handelingen die in de handleiding worden afgeraden of 
waarvoor wordt gewaarschuwd, dienen in elk geval te worden vermeden. Het product is uitsluitend 
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bestemd voor privégebruik en niet voor commercieel gebruik. In geval van misbruik of niet 
doelmatig gebruik, gebruik van geweld of ingrepen die niet zijn uitgevoerd door onze 
geautoriseerde service-afdeling, komt de garantie te vervallen. Met de reparatie of vervanging van 
het product begint geen nieuwe garantietermijn. 

Afwikkeling van een garantieclaim 

Gelieve voor een snelle verwerking van uw probleem de volgende aanwijzingen in acht te nemen: 

- Lees voordat u het product in gebruik neemt de bijbehorende documentatie aandachtig 
door. Mocht er een probleem optreden dat op deze manier niet kan worden opgelost, 
neem dan contact op met onze hotline. 

- Houdt u bij elke navraag de kassabon en het artikelnummer of indien beschikbaar het 
serienummer als bewijs van aankoop bij de hand. 

- In het geval dat een oplossing per telefoon niet mogelijk is, zal onze hotline er 
afhankelijk van de oorzaak van het probleem voor zorgen dat het probleem op andere 
wijze wordt opgelost. 

- Op www.lidl-service.com kunt u deze en allerlei andere handleidingen, productvideo’s 
en installatiesoftware downloaden. Deze QR-code brengt u rechtstreeks naar de 
servicepagina van LIDL (www.lidl-service.com). Voer hier het artikelnummer (IAN) in om 
uw gebruiksaanwijzing te openen. 

 

 Service   

  Telefoon: 0800 0249630 
  E-Mail: targa@lidl.nl 
    
  Telefoon: 0800 12089 
  E-Mail: targa@lidl.be 
    
  Telefoon: 8002 5142 
  E-Mail: targa@lidl.be 

  

 IAN: 472212_2407 
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 Fabrikant 

Merk op dat het volgende adres geen service-adres is. Neem eerst contact op met de 
bovenvermelde service-afdeling. 

 TARGA GmbH 

Coesterweg 45 

59494 Soest 

DUITSLAND 
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Blahopřejeme! 

Zakoupením osobní váhy SilverCrest SPWS 180 F2 s hlasovým výstupem (dále v textu označovaná 
také jenom jako váha) jste si vybrali jakostní výrobek. 

Před jeho prvním použitím se seznamte s principem, na němž váha funguje, a pozorně si přečtěte 
tyto provozní pokyny. Dbejte na dodržování bezpečnostních pokynů a osobní váhu používejte 
v souladu s provozními pokyny a podle doporučovaného využití. 

Tyto provozní pokyny si uložte na bezpečném místě. Pokud osobní váhu předáte někomu dalšímu, 
nezapomeňte mu s nimi předat i všechny související dokumenty. 

1. Určené použití 

Tato váha je určena k pohodlnému a přesnému zjišťování osobní hmotnosti. Váha se nesmí 
používat v exteriéru a v tropickém podnebí. Tato osobní váha není určena pro firemní nebo 
komerční použití. Osobní váhu používejte pouze v domácnostech k soukromým účelům. Jiné využití 
je v rozporu s určením. Tato osobní váha splňuje všechny příslušné standardy a nařízení související 
s certifikátem shody CE. Veškeré změny provedené na osobní váze, které nejsou doporučeny 
výrobcem, mohou znamenat, že zařízení již těmto standardům nebude vyhovovat. Výrobce není 
odpovědný za jakékoli škody nebo závady způsobené těmito úpravami. Používejte pouze 
příslušenství doporučené výrobcem. 

Dodržujte předpisy a zákony platné v zemi použití. 

2. Obsah balení 

• Osobní váha SilverCrest SPWS 180 F2 
• 3 baterie typu AAA, 1,5 V (Micro, LR03) 
• Tato uživatelská příručka 

Tato uživatelská příručka má rozkládací obálku. Na vnitřní straně obálky jsou znázorněny součásti 
osobní váhy s vyznačenými číslicemi. Významy číslic jsou následující: 

1 LC displej 
2 Nášlapná plocha 
3 Reproduktory 
4 Ovládání hlasitosti  
5 Tlačítko pro volbu jazyka Language 
6 Přihrádka na baterie 
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3. Technické údaje 

Provozní napětí: 4,5 V  

Baterie: 3 baterie typu AAA, 1,5 V (Micro, LR03) 

Jednotka hmotnosti: kg  

Maximální hmotnost: 180 kg  

Dělení stupnice: 0,1 kg  

Odchylka měření: +/- (1 % +0,1 kg) od 30 kg do 180 kg 

Funkce automatického vypnutí: ano 

Provozní teplota: +10 °C až +40 °C 
 

Technické údaje a vzhled mohou být předmětem změny bez předchozího upozornění. 

4. Bezpečnostní pokyny 

Před prvním použitím osobní váhy si přečtěte následující 
poznámky a dbejte na všechna upozornění, a to i v případě, že 
máte s používáním elektronických zařízení zkušenosti. Tyto 
bezpečnostní a provozní pokyny si uložte na bezpečném místě 
k pozdějšímu nahlédnutí. Pokud osobní váhu prodáte nebo ji 
předáte dál, předejte současně i tuto příručku. 

Popis použitých symbolů 

 
NEBEZPEČÍ! Tento symbol a nápis „Nebezpečí“ 
vás upozorní na potencionálně nebezpečnou 
situaci. Pokud ho budete ignorovat, může dojít 
k vážnému poranění či dokonce úmrtí. 
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VAROVÁNÍ! Tento symbol a nápis „Varování“ 
označuje důležité informace pro bezpečné 
používání výrobku a bezpečnost uživatelů. 

  

 Tento symbol varuje před stoupáním na váhu 
s mokrýma nebo vlhkýma nohama. Varování platí i 
v případě, kdy je nášlapná plocha mokrá či vlhká. 
Mohli byste uklouznout a poranit se. 

  

 

Tento symbol upozorňuje, že určuje osobní váhu 
nelze přetěžovat hmotností vyšší než 180 kg nebo 
396 lb. Jinak může dojít k jejímu poškození a hrozí 
nebezpečí poranění. 

  

 Adresa výrobce 
  

 
Tento symbol označuje další informace na dané 
téma. 
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Ikony na bateriích mají následující význam: 

 
 

1 Uchovávat mimo dosah dětí. 

2 Nevhazovat do ohně. 

3 Nevkládat s obrácenou polaritou. 

4 Nedeformovat ani nepoškozovat. 

5 Neotvírat ani nerozřezávat. 

6 Nepoužívat baterie různých značek současně. 

7 Nepoužívat společně nové a vybité baterie. 

8 Nedobíjet. 

9 Udržovat v suchu. 

10 Neuvádět do zkratu. 

11 Vždy vkládat se správnou polaritou. 
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 NEBEZPEČÍ! Tuto osobní váhu mohou používat děti starší 
8 let i osoby se sníženými fyzickými, smyslovými nebo 
duševními schopnostmi nebo osoby s nedostatkem znalostí či 
zkušeností za předpokladu, že budou pod dohledem nebo 
dostaly pokyny týkající se správného použití přístroje a jsou 
si vědomy souvisejících rizik. Nedovolte dětem, aby si 
s osobní váhou hrály. Výrobek nesmí čistit nebo udržovat 
děti bez dozoru. Obalové materiály uchovávejte mimo 
dosah dětí. Hrozí nebezpečí udušení. 

 NEBEZPEČÍ! Na váhu nestoupejte s mokrýma nebo 
vlhkýma nohama nebo pokud je vlhká nášlapná plocha. 
Mohli byste uklouznout a poranit se. 

 NEBEZPEČÍ! Osobní váhu nepřetěžujte hmotností vyšší než 
180 kg nebo 396 lb. Jinak může dojít k jejímu poškození a 
hrozí nebezpečí poranění. 

 NEBEZPEČÍ! Na nášlapné ploše váhy neskákejte. Může 
dojít k poškození váhy a hrozí také nebezpečí poranění. 

 NEBEZPEČÍ! Ujistěte se, že na váze nebo v její blízkosti 
nejsou umístěny žádné předměty představující požární riziko 
(např. zapálené svíčky). Hrozí nebezpečí požáru! 

 VAROVÁNÍ! Pokud zaznamenáte dým, neobvyklé zvuky 
nebo zápach, okamžitě vyjměte z osobní váhy baterie. 
Osobní váha se v takovém případě nesmí dále používat, 
dokud nebude prověřena pracovníkem autorizovaného 
servisu. Nikdy nevdechujte kouř z možného hořícího 
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zařízení. Pokud se však neúmyslně nadýcháte kouře, 
vyhledejte lékařskou pomoc. Vdechnutí kouře může ohrozit 
vaše zdraví.  

 VAROVÁNÍ! Osobní váha se nesmí poškodit, aby nedošlo 
k dalšímu nebezpečí. 

 VAROVÁNÍ! Baterie nesmíte uvést do zkratu. Pokud 
nebudete přístroj delší dobu používat, baterie vyjměte. 
V případě úniku elektrolytu baterie vyjměte, aby nedošlo 
k poškození váhy. Vytékající elektrolyt lze setřít suchou, 
savou tkaninou. Vždy noste ochranné rukavice! Zabraňte 
jakémukoli kontaktu s pokožkou. V případě kontaktu 
elektrolytu z baterie s vaší pokožkou nebo očima si je 
okamžitě vypláchněte velkým množstvím vody a vyhledejte 
lékařskou pomoc. 

 VAROVÁNÍ! Běžné nedobíjecí baterie se nesmí dobíjet. 

 VAROVÁNÍ! Baterie různého typu nebo nové baterie se 
starými se nesmí používat společně. 

 VAROVÁNÍ! Kontakty baterie nesmíte zkratovat. 

 VAROVÁNÍ! Při vkládání baterií dbejte na dodržení 
správné polarity. 

 VAROVÁNÍ! Vybité baterie je nutno z přístroje vyjmout a 
odpovídajícím způsobem zlikvidovat. 

  



SilverCrest SPWS 180 F2 

60 - Čeština 

 VAROVÁNÍ! Osobní váhu nevystavujte přímým zdrojům 
tepla (např. topným tělesům), přímému slunečnímu záření ani 
silným zdrojům umělého světla. Výrobek nesmí být vystaven 
rozstřikované či kapající vodě nebo abrazivním kapalinám. 
Osobní váhu nepoužívejte v blízkosti vody. Osobní váha se 
nesmí nikdy ponořit do vody (do její blízkosti neumísťujte 
žádné předměty naplněné vodou, například nápoje, vázy 
apod.). Dbejte na to, aby osobní váha nebyla vystavena 
nadměrným nárazům nebo vibracím. Dovnitř nevkládejte 
žádné předměty, jinak by mohlo dojít k jejímu poškození. 

5. Ochrana autorských práv 

Veškerý obsah tohoto uživatelského návodu je chráněn autorským právem a čtenáři slouží pouze 
k informačním účelům. Kopírování dat a informací bez předešlého výslovného písemného schválení 
ze strany autora je přísně zakázáno. To se týká i jakéhokoli komerčního využití tohoto obsahu a 
informací. Všechny texty a obrázky jsou aktuální k datu vytištění. Údaje podléhají změnám bez 
předchozího upozornění. 

6. Než začnete 

6.1 Aktivace baterií 

 

Ze spodní strany přihrádky pro baterie (6) na spodní straně 
osobní váhy odstraňte proužek. Osobní váha je nyní 
připravena k použití. 
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7. Začínáme 

7.1 Zapnutí váhy / měření hmotnosti 

 

Osobní váhu je nutno před prvním použitím nebo po přemístění zkalibrovat, 
aby byla zajištěna přesnost měření hmotnosti. Stoupněte si krátce na 
nášlapnou plochu (2), znovu sestupte a vyčkejte, než se váha automaticky 
vypne. Osobní váha je nyní zkalibrována. 

Díky funkci automatické zapnutí Step-On-Power se osobní váha při nástupu na nášlapnou plochu 
(2) zapne automaticky a okamžitě začne měřit hmotnost. 

 

Pro správné měření je nutná rovná plocha. Proto váhu umístěte vždy na 
pevnou a rovnou podlahovou krytinu, nikdy ne na koberec. Mohlo by dojít ke 
zkreslení výsledků.  

 

Chcete-li získat srovnatelné výsledky měření, měli byste se vážit vždy ve 
stejnou denní dobu (nejlépe ráno). Pokud je to možné, vážení provádějte vždy 
za stejných podmínek: s prázdným žaludkem, po návštěvě toalety a nazí. 

Jako jednotka hmotnosti jsou nastaveny „kg“. Chcete-li změnit nastavení jazyka, stiskněte po 
zapnutí přístroje tlačítko pro volbu jazyka (5). Vybraný jazyk se poté zobrazí na displeji (1). 
Osobní váha podporuje tyto jazyky: 

Položky na displeji Jazyk 

DE Němčina 

FR Francouzština 

IT Italština 

NL Nizozemština 

CZ Čeština 

Ovladačem nastavte požadovanou hlasitost (4). Ovladačem (4) otáčejte směrem k „-“, dokud se 
nezastaví v místě, kde bude hlasový výstup umlčen. 

Na nášlapné ploše (2) osobní váhy stůjte tak, aby byla vaše hmotnost rozložena rovnoměrně. 
Během vážení zůstaňte v maximálním klidu, aby nedošlo ke zkreslení výsledku měření. Výsledek 
měření se během vážení zobrazuje na displeji (1). Až displej zabliká, měření je dokončeno. Navíc 
bude zjištěná hmotnost oznámena hlasem. 

Chcete-li uskutečnit nové měření, sestupte z nášlapné plochy váhy (2), a znovu na ni nastupte. 

7.2 Automatické vypnutí 

Osobní váha je vybavena funkcí automatického vypínání. Po zobrazení výsledku měření se osobní 
váha automaticky vypne. 
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7.3 Výměna baterií 

Když jsou baterie vybity, vyměňte je. 
Chcete-li vložit baterie, vložíte prst do 
prohlubně přihrádky (6) na baterie a 
sundejte víčko z ní víčko. Poté víčko 
přihrádky pro baterie (6) zvedněte a 
odeberte. 

Když k tomu dojde, nahraďte baterie 
novými bateriemi stejného typu. Vždy 
věnujte pozornost polaritě (dbejte na 
značky + a –). Správná polarita je 
vyznačena na bateriích a uvnitř přihrádky 
(6). Poté zasuňte víčko přihrádky na 
baterie (6) nazpět do původní polohy, 
dokud nezaklapne na místo.  

 

 

8. Odstraňování problémů 

8.1 Na LCD displeji nejsou žádné údaje 

• Baterie jsou vybité. Nahraďte je novými bateriemi stejného typu. Postupujte podle pokynů 
v odstavci „Výměna baterie“. 

• Baterie nejsou správně vloženy. Postupujte podle pokynů v odstavci „Výměna baterie“. 

8.2 Na LCD displeji se zobrazil nápis „Lo“ a váha se vypne 

• Baterie jsou téměř vybité. Nahraďte je novými bateriemi stejného typu. Postupujte podle 
pokynů v odstavci „Výměna baterie“. 

8.3 Váha se během měření hmotnosti vypne 

• Došlo k chybě a měření nelze uskutečnit. V tomto případě sestupte z nášlapné plochy (2) na 
diagnostické váze a znovu na ni nastupte. Měření hmotnosti se zopakuje. 

8.4 Na LCD displeji se objeví nápis „0-Ld“ 

• Hmotnost převyšuje maximální kapacitu pro zatížení 180 kg / 396 lb. V tomto případě 
okamžitě sestupte z nášlapné plochy (2) na váze, aby nedošlo k jejímu poškození. 
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9. Údržba/čištění 

V případě jakéhokoli poškození osobní váhy je nutná oprava – např. když dojde k poškození 
krytu, při vniknutí tekutiny nebo předmětů nebo pokud byla osobní váha vystavena dešti či vlhkosti. 
Oprava je nutná také v případě, kdy přístroj nefunguje normálním způsobem nebo došlo k jeho 
pádu. Pokud zaznamenáte dým, neobvyklé zvuky nebo zápach, okamžitě vyjměte z osobní váhy 
baterie. Osobní váha se v takovém případě nesmí dále používat, dokud nebude prověřena 
pracovníkem autorizovaného servisu. Všechny servisní práce musí provádět kvalifikovaný servisní 
technik. Kryt osobní váhy nikdy neotvírejte. K čištění přístroje používejte pouze čistou suchou 
tkaninu. Nikdy nepoužívejte agresivní kapaliny. V případě značného znečištění použijte mírně 
navlhčený hadřík. 

10. Předpisy na ochranu životního prostředí a informace o 
likvidaci 

 

Přístroje označené tímto symbolem podléhají evropské směrnici 2012/19/EU. 
Veškeré elektrické a elektronické přístroje musí být likvidovány odděleně od 
domácího odpadu v oficiálních likvidačních střediscích. Chraňte životní prostředí 
a zdraví osob správnou likvidací přístroje. Bližší informace o správném způsobu 
likvidace získáte od místních úřadů, sběren odpadů nebo v obchodě, ve kterém 
jste zařízení zakoupili. 

 

Symbol přeškrtnutého odpadkového koše u běžných a dobíjecích baterií 
znamená, že je nelze vyhodit do běžného domovního odpadu, ale musí být 
likvidovány odděleně. 

Pokud baterie obsahují toxické materiály, pod symbolem je uveden chemický 
symbol toxického materiálu s následujícím významem: 

- Pb: Baterie obsahuje olovo 

- Cd: Baterie obsahuje kadmium 

- Hg: Baterie obsahuje rtuť 

Ze zákona jste povinni použité baterie vrátit. Staré baterie mohou obsahovat 
toxické materiály, které mohou být škodlivé pro zdraví nebo životní prostředí, 
pokud nejsou správně skladovány nebo likvidovány. Baterie také obsahují 
důležité suroviny, jako je železo, zinek, mangan a nikl, které lze znovu použít. 

Po použití můžete baterie bezplatně vrátit k nám nebo na místním sběrném místě 
(např. v prodejnách nebo na místním sběrném místě). Pamatujte si, že baterie 
musí být na příslušném sběrném místě pro použité baterie odevzdány ve stavu 
úplného vybití. V případě likvidace baterií, které nejsou zcela vybité, je třeba 
přijmout opatření proti vzniku zkratů. 
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Veškerý obalový materiál likvidujte s ohledem na životní prostředí. Lepenkové 
obaly lze vložit do kontejnerů pro recyklaci papíru nebo odevzdat k recyklaci ve 
veřejných sběrnách. Veškeré fólie nebo plasty, které obal obsahuje, je třeba 
odevzdat k likvidaci ve veřejné sběrně.  

ES/PT 

Platí pouze pro Francii: 

        

 

„Třídění je jednoduché.“ 

Výrobek, příslušenství, tištěný materiál a obal jsou recyklovatelné. Výrobek podléhá zvýšené 
odpovědnosti výrobce. Třídění a shromažďování probíhá odděleně. 

Týká se pouze Španělska a Portugalska: 

Obalový materiál oddělte a odhoďte do příslušných sběrných nádob podle symbolů na obalu: 

 

 Při likvidaci obalového materiálu mějte prosím na paměti jeho označení. Je 
opatřen zkratkami (a) a číslicemi (b) s následujícími významy:  

1-7: plast / 20-22: papír a lepenka / 80-98: kompozitní materiály. 

 
 

Symbol Materiál Obsaženo v následujících částech obalu 
tohoto výrobku 

 
Polyetylentereftalát Izolační proužek baterie 

 
Vlnitá lepenka Prodejní obaly a vnitřní box 
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11. Prohlášení o shodě 

Výrobek splňuje požadavky platných evropských a národních směrnic. Osvědčení o 
shodě je přiloženo. Výrobce má příslušná prohlášení a dokumentaci. 

Výrobek splňuje požadavky platných národních směrnic Republiky Srbské. 

Úplné EU prohlášení o shodě a případná další prohlášení o shodě si můžete stáhnout 
z následujícího odkazu:  
https://www.targa.gmbh/downloads/conformity/472212_2407.pdf 

Kontaktní adresa podle nařízení 2023/988 o bezpečnosti výrobků: ce@targa.de 

12. Informace o záruce a servisu 

Záruka TARGA GmbH 
Vážená zákaznice, vážený zákazníku, 

Na přístroj obdržíte záruku 3 roky od data nákupu. V případě závad na tomto produktu můžete 
vůči prodávajícímu uplatnit svá zákonná práva. Tato zákonná práva nejsou omezena naší níže 
uvedenou zárukou. 

Záruční podmínky 
Záruční lhůta začíná datem zakoupení. Dobře si prosím uschovejte originál pokladního dokladu. 
Tento doklad potřebujete k prokázání nákupu. Dojde-li do tří let od data zakoupení tohoto výrobku 
k materiálové či výrobní vadě, pak výrobek - dle naší volby - bezplatně opravíme nebo vyměníme. 

Záruční lhůta a zákonné nároky z vad 

Záruční lhůta se plněním neprodlužuje. To platí i pro vyměněné a opravené součásti. Poškození a 
závady, které se vyskytují již při zakoupení, musí být nahlášeny ihned po vybalení. Opravy po 
uplynutí záruční doby jsou zpoplatněny. 

Rozsah záruky 

Přístroj byl pečlivě vyroben dle nejpřísnějších kvalitativních směrnic a před dodáním svědomitě 
zkontrolován. Záruční plnění platí pro materiálové  a výrobní vady. tato záruka se nevztahuje na 
součásti výrobku, které jsou vystaveny normálnímu užívání a mohou být roto považovány za 
opotřebované součástky, nebo jsou zhotoveny pro poškození na rozbitných částech, např. 
spínačích, akumulátorech nebo ze skla. Záruku není možno uplatnit, je-li výrobek poškozen, 
neodborně používán nebo udržován. Pro řádné užívání výrobku musí být přesně dodrženy všechny 
pokyny uvedené v návodech. Účelům použití a postupům, které návod k použití nedoporučuje 
nebo před nimiž varuje, je třeba se vyhnout. Výrobek je určen pouze pro soukromé a ne pro 
průmyslové využití. Záruční plnění zaniká při zneužití nebo neodborném použití, použití síly při 
zásahu, který nebyl proveden naším autorizovaným servisem. Opravou nebo výměnou výrobku 
nezačíná nová záruční doba. 

Vyřizování záručního plnění 

Abychom zajistili rychlé zpracování vaší záležitosti, postupujte dle následujících pokynů: 
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- Před uvedením Vašeho výrobku do provozu si prosím přečtěte přiloženou dokumentaci. 
Pokud by došlo k problému, který není tímto způsobem možno vyřešit, obraťte se prosím 
na naši zákaznickou linku. 

- Pro veškeré požadavky z vaší strany si připravte pokladní doklad a číslo výrobku popř., 
je-li k dispozici, i sériové číslo jako doklad o koupi. 

- Pro případ, že není možné telefonické řešení, zahájí naše zákaznická linka v závislosti 
na příčině chyby další servisní postup. 

- Na www.lidl-service.com si můžete stáhnout tuto příručku a mnoho dalších příruček, videí 
k výrobkům a instalačních softwarů. Pomocí tohoto QR kódu se dostanete přímo na 
webovou stránku LIDL-Service (www.lidl-service.com), kde si můžete po zadání čísla 
zboží (IAN) otevřít svůj návod k obsluze. 

 

 
 

 Servis   

  Telefon: 800 143 873 

  E-mailový: targa@lidl.cz 

  

 IAN: 472212_2407 

  

 Výrobce: 

Uvědomte si, prosím, že následující adresa není adresou servisu. Nejprve kontaktujte výše uvedené 
servisní místo. 

 TARGA GmbH 

Coesterweg 45 

59494 Soest 

NĚMECKO 

 


